Lebenslauf

(Beratungsverlauf der Vorlage 2011/1298 mit Realisierungsvermerk)

Neufassung der ordnungsbehördlichen Verordnung zur Regelung des Marktverkehrs in der Stadt Alsdorf

Beschlüsse:

21.07.2011 Rat der Stadt Alsdorf

Rat/WP 16/22. 16. Sitzung des Rates der Stadt Alsdorf

Beschluss:

Der Rat der Stadt beschließt die ordnungsbehördliche Verordnung zur Regelung des Marktverkehrs in der Stadt Alsdorf in der vorgelegten Textfassung.

Die alte ordnungsbehördliche Verordnung zur Regelung des Marktverkehrs in der Stadt Alsdorf, sowie der Entwurfstext der vorgeschlagenen neuen Verordnung sind als Anlagen der Originalniederschrift beigefügt.

Die Änderungen sind in Fettdruck dargestellt.

Abstimmungsergebnis:

Einstimmig.